

A betegek kenetének hatása

A betegek kenete vigasztalást, békét és erőt ad, megerősít a hitben, a beteget szenvedésében szorosabban összekapcsolja Jézus Krisztussal. Sokaknak ad a betegek kenete testi gyógyulást vagy javulást is. A haldoklóknak pedig erőt ad utolsó útjuk minden testi és lelki küzdelméhez. A betegek kenetének minden esetben bűnbocsátó hatása van.

Mi a viaticum?

A viaticum (= útravaló) az utolsó szentáldozás, amelyben az ember halála előtt részesül. Ezután már bátran elindulhat azon az úton, amely az Istennel való teljes egyesülés felé vezet. Gyakran a betegek kenetének kiszolgáltatásához kapcsolódik.

„Még a legrosszabb keresztény világot is többre értékelném, mint a legjobb pogány világot, mert a keresztény világban van hely azoknak, akiknek semmiféle pogány világ nem ad helyet: a nyomorékoknak és a betegeknek, az öregeknek és a gyengéknek; és nem csak helyet, de szeretetet is kapnak olyanok, akik a pogány és istentelen világban haszontalannak tűntek és tűnnek.”

(Heinrich Böll, német író)



A betegek kenete

Isten a betegek barátja

Isten életünk minden helyzetében velünk van, és felajánlja segítségét, kegyelmét. Ott is, ahol különösen fenyegetettnek érezzük magunkat: a betegség okozta gyöngeségben.

Jézus azért jött, hogy „*életünk legyen, és bőrségben legyen*” (Jn 10,10). Ő megmutatja nekünk, hogy Isten velünk együtt szenved, nem hagy el bennünket.

Mi a betegek kenete?

Jézus földi életében különösen is fontosnak tartotta a betegekkel való törődést. Sokan fordultak hozzá bajaikban, akiken segített. Tanítványainak is ezt a küldetést adta: „*Gyógyítsátok a betegeket!*” (Mt 10,8)

Erre a feladatra egy külön szentség által is adja kegyelmét: ez a betegek kenete. Minden szentségben Isten látható módon közvetíti felénk szeretetét. Betegségünk által felismerhetjük, mire van igazán szükségünk életünkben: magára Istenre.

Kik vehetik fel ezt a szentséget?

A betegek kenetét mindazok felvehetik, akik megvannak kereszttelve és valamilyen súlyos betegségben szenvednek (ennek megfelelően többször is élhetünk ezzel az ajándékkal).

A betegek szentségét fiatalok is kérhetik, például súlyos műtét előtt.

Tévhit az, hogy a betegek kenetét csak haladók vehetik fel, ezért sokan félnek kérni, nehogy a pap jelenléte a halál érkezését sugallja. Sajnos ezért sokan nem részesülnek ilyen módon Isten kegyelméből akkor, amikor erre a legnagyobb szükségük lenne. Ennek a szentségnek a felvétele azonban nem egyfajta halálos ítélet, amitől félni kellene, éppen ellenkezőleg: a betegek kenete egyfajta életbiztosítás. Ne féljünk ilyenkor a pap segítségét kérni!

Hogyan szolgáltadják ki a betegek kenetét?

A betegek szentsége kiszolgáltatásának lényege: imádság közben a homlok és a kezek megkenése szentelt olajjal.

*E szent kenet által és nagy irgalmassága szerint segítsen meg téged az Úr a Szentlélek kegyelmével!
Ámen.*

*Szabadítson meg bűneidtől, üdvözítsen téged és erősítsen meg jóságosan!
Ámen.*

